



Sportom i gastronomijom Lošinjani obilježili jedan od važnijih dana u godini – rođendan brončanog kipa izvađenog iz p

Nakon ulične utrke stazom dugom 192 metra, u Muzej na pravi Apoksiomenov banket i tortu

MALI LOŠINJ » Sportom i gastronomijom Lošinjani su obilježili jedan od važnijih dana u godini – Apoksiomenov rođendan, odnosno dan kada je antički brončani kip atleta Apoksiomen, visok 192 centimetara, izvađen iz podmorja između otočića Vele Orjule i otoka Lošinja. Apoksiomen je bio sportaš savršenih atletskih proporcija. Upravo je s tom pretpostavkom 84 najbržih učenika Osnove škole Maria Martinolića sudjelovalo u atletskoj utrci dugoj 192



U utrci Rivom lošinjskih kapetana sudjelovala 84 osnovca

metra trčeći Rivom lošinjskih kapetana. Po završetku sportskog djela, učenici su razgledali Muzej Apoksiomena te pogledali film o starim olimpijskim sportovima i nekadašnjim sportskim natjecanjima u doba antike. Svaki sportaš mora paziti na zdravu prehranu, a upravo je takva bila nekadašnja antička kuhinja. Lošinjski kuhar Adrijano Nikolić mladim je sportašima pripremio Apoksiomenov banket na kojem su mogli isprobati razne lošinjske

delicije pripremljene od namirnica koje su se koristile u doba antike. Kao i svaki rođendan, fešta je završila rezanjem torte i rođendanskom pjesmom.

– U skupu festivala Apoksiomen na otoku vitalnosti, osim proslave Apoksiomenovog rođendana, u ponudi su i delicije, proizvodi te kulturne ture inspirirani Apoksiomenom i antikom, a svakako vrijedi isprobati delicije u ponudi lošinjskih restorana tijekom 12. Fešte lošinjske kuhinje – kaže Dalibor Cvit-

ković, direktor Turističkog ureda TZG Malog Lošinja.

Povodom rođendana najpoznatijeg Lošinjanina, u njegovom »domu« – Muzeju Apoksiomena predstavljen je i treći svezak »Hrvatskih pomorskih regesta«, koji je uredila Zrinka Podhraški Čizmek, nadovezavši se na rad svojega djeda Nikole Čolaka. Čolak je prikupio oko sto tisuća dokumenta o hrvatskoj pomorskoj povijesti i pripremimo ih za tisak, a za Lošinj je ovo djelo značajno jer navodi imena brojnih lo-



dmorja između otočića Vele Orjule i Lošinja prije 19 godina



Tortu razrezali čelni ljudi Muzeja i TZ-a – Marko Španjol i Dalibor Cvitković

šinjskih pomoraca, od zapovjednika do »malih od palube«, koji su služili pod raznim zastavama. te uvid

u vrste brodova, luke, vrste tereta, karantene, vjerski život pomoraca, rečeno je na predstavljanju, uz naglasak

da se u tri sveska Čolakovih »Regesta« Lošinj i Lošinjani spominju više od dvije tisuće puta. (S. Ba.)